Problémes 1: 12,5 pts

Je calcule le prix cu matériel connu. (0,5pt)

1 000F + 1 200F + 38Q0F + 2 000F = 5000F (1 pt)

Je louve le prix du bois, (0,5pt)

10 500F =—5000F = 5 500F (1pt)

Les frais du mantzge d'une table-banc = 5500F (le prx cu acis) (1 pt)
Je calcule le prix ce revient ¢'ure table-blang (0,5pt)

10 500F + 5 500F =16 000F (1pt)

a) Je trouve la dépense totale des 1 200 tables-bancs. (0,5pt)
16 000F x 1 200 =19 200 000F (1 pt)

b) Je troLve la masse fetale des tables-bancs. (0.5pk)

30kg * 1 200 = 36 000kg (1 pt)

Je convertis cette masse cn tonne (0.5pt)

36 000kg = 36 tonnes (1 pt)

Problémes 2 : 12,5 pts

a) Je calcule la fractior de la suavention regue par les deux premicts hdpitadx. (1 pr)
2 L _ &5 _

3 3 13 -3
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¢) Je trouve |a sormme regue pa- |e troisieme hopital (1 pt)
240000 00 < = = 6400 000

Probléme 3 12 5pts

a) Je calcule le mortant de la prime ce rendemert de chaque enseignant. (0,5)
je trouve d'abord |'effectif tota] de s éléves, (1pt)

G0éleves + 40 aéléves + 50 élaves = 150 aléves

b) Je caleule le ceefficient de propoerionnalité. (0,5 pt)

S =500F

¢) Je caloule [a prime ce ['enseignant de [a premiére classe. (0,5pt)

500 x 6O= 30 000 F (1pt)

Je caleule la prime de I'engcignant de la deuxiéme clazse. (0,5p6)

500 x 40 = 20 000 F (1pt)

Je calcule [a prime de ['enseigant de |a froisierne classe. (0.5pk)

500 x 50= 25 000 F (1pt)

Deuxieme méthode

Je calcule |la grime de |I’enseignant de |a premiere classe, (1pt)
Si pour 150 éléves > 75000 F

Pour 60 édléves — ? F
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Je calcule la prime de I'enseignant de la deuxiéme classe. (1pt)
Sipour 130 éleves — 7500 F

Pour 40 eleves > 7?7 F

T 20000 F

Je calcule la prime de I'enseignant de la froisieme classe. (1pt)
Sipour 150 eleves — 7500 F

Pour 50 eleves > 7?7 F

7S00+50
TTa 25000 F

Probléme 4 12,5pt

a) Je caleule la durée du voyage en iroto du Dirccteur (1pE)

Je converlis |a longueLr de la roule @n melres (1pt)
2,5km=2500m (1.5 pts)

Je trouve le nambre d'intervalle (1pt)

:—}J,J = 50 intervalles (1,5pts)

a) Je lrorve le nombra de polgaux (1pk)

Nombre d’Intervalles = 1 (1pt)

Np = 50-1 = 49 poteaux (1pt)

b) Je calcule le montant a dépenser paur les poteaux (1pt)
65 00D F x 49= 3 185 000 F (2pts)



